yleeN 8 [lacnopT m3genns

MITSUBISHI

Outlander 2016 -2022*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MoaxoanT Ha KoMriekTaumm ¢ 2016 no 2022 r...

ApTukyn: MOU-16-991122.00
(21061501)

KomMmnnekraums:

A) Bont M8x40 - 4 .

B) BonT M10x20 - 1 w.

C) Bont M10x1,25x30 - 6 wwT.

D) bont M10x1,25x40 - 6 LwT.

E) BonT M12x1,25x110 - 4 wr.

F) LWWai6a 8 yBenmyeHHas - 4 Wwir.

G) LWanba 10- 16 wr.

H) LWan6a 12 - 8 wr.

|) LLain6a 8 rpoBepHas - 4 wr.

J) Wanb6a 10 rpoBepHas - 12 wr.

K) LLlain6a 12 rpoBepHas -4 wr.

L) Favka M10x1,25 - 4 wr.

M) aiika M12x1,25 - 4 wr.

N) 3aKknafHasA NaacT1Ha - 2 LWT.

O) LUNAWHT NpY>XMHHbINA
MronbyaThbin - 1 W,

P) Nanew, rHyTbI
ra/1bBaHWM3MPOBaHHbINA - 1 LT,

Q) CbEMHbI Wwap B cbope - 1 Wr.

R) MnacTuHa neBas v NpaBas - 2 Wr.

S) KpOHLUTENH N1eBbIN 1 NPaBbIN - 2 WT.

T) banka TCY - 1 wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) K/to4 po>KKOBbIN Ha 17 MM.
N 2) K1t poXKOoBbIit Ha 19 MM.
M 3) Kntoy TpeloTka Ha 17 MM.
)
)
)

K R 4

S Kntoy TpeLoTka Ha 19 MM.
/ H 5) Kntoy Ha 38 Mm.

6) OTBepTKa naockas.

LuameTp pesbbbl

M10 M12

MomeHT 3aTAXKKN; Hm 47 80

Knacc npouHoctn meTtn3os: bonTt - 8.8, Maitka - 8

A
——

[T~

'ﬂ

TCY MITSUBISHI Outlander ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MO oeis01-° 13 80 2270  [570/1600* | 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npulena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca komnekTa 13 kr.;

- rabaputHbie pasmepbl u3genus 1160x604x320 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

¥
N

Kot s

LRTTA *




rAyLINTENb C MOCAA0YHOro MecTa. leMoHTMpynTe |
6YKCUPHYIO NPOYLLMHY, OTBEPHYB ABa bontaM12 |
n 6011 M10. leMOHTUPYITE YCUIINTENb, OTBEPHYB
3 WTaTHbIX 6onTa.

LUAT 2(1) Lna aBTomobuner nocne 2019 roaa
BbINycka.

BcTaBbTe 3aK/1aHYH0 C ralikamm M8 B 60/1bLLOe
OTBepCTME B IOHXXepoHe. COBMECTUTE ranku B
3aKJ1aAHON NIACTMHE C OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHE.

LUAT 2(2) YcTaHOBMTE KPOHLLUTENH HOKOBOW C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI JIOHXEPOHA, TMBom K
LieHTPY aBTO M NPUKPYTMTE €ro C MoMoLLbio 601TOB
M12x1,25x110, npoAeTbIX CKBO3b JIOHXEPOH,
rakamm M12x1,25, yepes wanbol 12 v Wwanbbl
12 rpoBepHble.

LUAT 3. YcTaHoBWTE NaacTuHy (no3.R) u
NPUKPYTUTE €€ K JIOHXXEPOHY C MoMOLL bl 601 TOB
M10x1,25x40 (M8) yepes waibbl 10 (8) 1 K KPOHLL-
TenHy C nomoLublo 60nTa M10x1,25x30 yepes waibsl
10 c ABYX CTOPOH, Wanby 10 rpoBepHYHO M ranky
M10x1,25. MoBTopUTE Waru 2-3 ANa Lpyrov CTOPOHbI.

LUAT 4. [1ns ycTaHOBKKN dpapkona coBMecTuTe
oTBepcTys B 6anke TCY ¢ pe3abb0BbIMM
OTBEPCTUSAMWN KPOHLUTENHOB 1 COEANHUTE BCE C
nomoubto 6onToB M10x1,25x40, yepes Wwanbsl |
10, wanbbl 10 rpoBepHble 1 rankn M10x1,25.
3aTAHUTe BCe pe3bb0oBble COeMHEHNS.

LUAT 5. YcTaHOoBUTE yCUanTeNb U IyLWNTEb HA -
MecCTO. YCTaHOBMTE 3anacHoe KOJ1eCo Ha MeCTO. §
YcTaHOBUTE CbEMHbIV LLAP B cOope 1 3aKkpenuTe
€ro naJibLeM rHyTbiM rasibBaHNM3MPOBAHHbIM CO
LWMNJIMHTOM NPY>XXWUHHbIM UIOJIbYATLIM.

3aTAHUTE Wap KJH0YOM Ha 38 MM.

LUAT 5. YcTtaHoBuTe dukcupyrowmin 6ont
M10x20 cHWM3y, OH UCNoJs1b3yeTca Ans
VCKJTFOYEHUS TEXHOTOTNYeCcKuX NtodToB
CbEeMHOTO Wapa M TO/IbKO B HEHArPY>KEHHOM
coctoaHun! Mepea cuenkon 6onT
AEeMOHTMPOBaThb!

YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

[N BALUErO Y4,06CTBA
B KOMMNNEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKH

« CYMKA AN1
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
+« KOJINAYOK 411 LLAPA

Mpoun3BoanTe b rapaHTMPYeT COOTBETCTBME U3e/IMA XapaKTePUCTNKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TeYeHWe rapaHTUINHOro
CpoKa, Npu cobtoaeHny TpeboBaHMi MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaLun.

[apaHTWA He pacnpoCTPAHAETCA HA C/lyYau, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEBUTeNa Nan TpPeTbUX INLL, B pe3y/ibTaTe
HapylLEeHMA NpaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUSA, MOHTaXa, SKCMJlyaTaLum, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEHW 1 AopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHMe yiepba NMyLLLECTBY TPETbUX JIL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBuJiIbHOro
XPaHEeHUA 1 3KCMAyaTauumn nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






